Otuer o TennonatpebneHuu no npubopam YYT3 3a Aekabpb 2016

ABOHEHT: YKC2 Hesckoro PaioHa [Dorosop: 8704.038.1 TenedoH: Y3en yyera: CLUO
Anpec: r. Cankr-Tetepbypr, Ennsaposa 3 / CLIO CrpouT.Aapec: Enusaposa 3 Kon Y¥YT2:
ObcnyxvBatowas opraHusauma: 000 "MHbpaXuT MonTax" Tenedow: (812) 313-47-06 PaCccMaTpvBaTh COBMECTHO C YYT3:
WcTounnk 18 Hesckas koTensHas — Cxema nopwiioueHns: AsyxTpybHan rpadmk: 150/70
VCTaHOBNEHHEIE NPHBOPbI: Hacosble M CYTOHH. mnxaj!ﬂ%okﬁémum.g
BoiuncuTens: BKT-7 N2 206890 Pexaim (Ocema): TMpuBops! YYT2 noBepebl A0 B LEATY Txs, rp.C= 1,68
Mopaiow,.Tp.(M1): pacxopomep: MP3M 40 Gmin= 0,3 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCM-H PABOTY Mpeobp.AaBneHua:
06patH.Tp.(M2): pacxogomep: MP3M 40 Gmin= 0,3 Gmax= 45 OTOMNEHUS Mpeobp.aasneHmns:
Tp-a. FBO(M3): pacxonoMep: Gmin= Gmax= A :um_omn.nmm:mz:n“.
Tp.unpk.lBC(M4): pacxopomMep: Gmin= Gmax= Mpeobp.aasnenns:
Tp.noanuTKM(V5): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= MNpeobp.aasnequa:
PACUETHbIA ANOPHTM: 3Ma: _ fIeTO:
loroBopHbie Harpy3ku, Mkan/uac: Qor=0,33 QBeHT.= Qrex.nor.= Qrec=
NorosopHbie Harpy3ku (cp.yac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbie pacxone! (€p.cyT.), T/cyT: Gor=99 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=0
bIAYLLIMA OTHETHLIM NEPHOA C 23.11.2016 no 22.12.2016 Ko HbI® JAHHBE Oblwee
Yuer otonnenue (TB-1) Yuet BC (TB-2) v TEMIoNoT]
fPata ™ HC M1, M2, dM, T2, dT, P1 QoTonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vnoan | T3, T4, | Qrecobw. | Qrecwan. Qrex.rec Q obuw.
4ac T T T C C rkjcm2 [kan T T T MKy6 M.Ky6. MmyS. | m.kyG o C [Kan TKkan [Kan. TKal.
23.11.16 24,00 - 121,79 121,57 0,22 44,64 26,93 7,00 3,29 0,00 = =, 0,00 2 0,00 - 0,00 0,00 3,29
24.11.16 24,00 5 122,87 122,60 0,28 45,03 26,83 7,00 3,31 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 % 0,00 3,31
25.11.16 24,00 - 124,84 124,48 0,36 45,60 27,34 7,00 3,43 0,00 g = 0,00 - 0,00 e 0,00 = 0,00 343
26.11.16 24,00 - 123,25 122,90 0,35 46,24 28,71 7,00 3.56 0,00 E = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 3,56
27.11.16 24,00 - 122,24 121,85 0,39 47,17 29,94 7,00 3,68 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 3,68
28.11.16 24,00 - 121,61 121,31 0,30 48,55 33,60 7,00 5,00 4,10 0,00 - z 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 4,10
29.11.16 24,00 121,24 121,06 0,18 49,49 35,84 7,00 5,00 4,35 0,00 = . 0,00 - 0,00 £ 0,00 N 0,00 4,35
30.11.16 24,00 - 124,28 123,76 0,52 50,07 35,64 7,00 5,00 4,46 0,00 = = 0,00 - 0,00 & 0,00 0,00 . 446
01.12.16 24,00 - 125,39 124,80 0,59 50,63 34,80 7,00 5,00 0,00 = < 0,00 - 0,00 & 0,00 = 0,00 4,39
0212.16 | 2400 - 125,77 125,21 0,56 50,05 | 3453 § 700 | 500 0,00 - -0,00 - poooo} - 0,00 -} 000 SRS 437
03.12.16 24,00 - 124,94 124,40 0,53 50,72 34,58 | 7,00 5,00 4,35 0,00 o < 0,00 - 0,00 E 0,00 = 0,00 4,35
04.12.16 24,00 - 122,85 122,41 0,44 49,92 35,46 7,00 5,00 4,38 0,00 - = 0,00 = 0,00 & 0,00 =z 0,00 4,38
05.12.16 24,00 124,30 123,78 0,51 50,09 34,96 7,00 5,00 4,37 0,00 = - 0,00 = 0,00 N 0,00 = 0,00 4,37
06.12.16 24,00 - 121,95 121,65 0,30 49,66 35,55 7,00 5,00 4,35 0,00 L - 0,00 0,00 = 0,00 0,00 a..ww
07.12.16 24,00 - 123,53 123,20 0,33 49,86 35,62 7,00 5,00 4,42 0,00 ~: - 0,00 - 0,00 = 0,00 al 0,00 4,42
08.12.16 24,00 - 125,77 125,28 0,49 51,15 34,96 7,00 5,00 4,42 0,00 a = 0,00 = 0,00 & = 0,00 442
09.12.16 24,00 - 125,84 125,34 0,51 51,15 34,51 7,00 5,00 4,37 0,00 - = 0,00 = 0,00 = = 0,00 4,37
10.12.16 24,00 - 124,52 124,10 0,43 50,65 35,35 7,00 5,00 4,42 0,00 - g 0,00 = 0,00 B - 0,00 4,42
11.12.16 24,00 - 125,51 125,13 0,39 51,67 36,69 7,00 5,00 4,63 0,00 = = 0,00 i 0,00 = 0,00 - 0,00 4,63
12.12.16 24,00 = 125,21 124,82 0,40 52,17 37,79 7,00 5,00 4,75 0,00 = ] 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,75
13.12.16 24,00 - 125,94 125,39 0,55 52,82 3841 7,00 5,00 4,87 0,00 = - 0,00 - 0,00 2 0,00 = 0,00 4,87
14.12.16 24,00 - 126,68 126,17 0,51 53,16 38,07 7,00 5,00 4,85 0,00 = - 0,00 o 0,00 = 0,00 ~ 0,00 Y 4,85
15.12.16 24,00 - 126,51 126,16 0,35 52,61 37,50 7,00 5,00 4,76 0,00 & - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,76
16.12.16 24,00 - 127,01 126,84 0,16 52,25 36,02 7,00 5,00 4,58 0,00 ] = 0,00 b2 0,00 - 0,00 = 0,00 4,58
17.12.16 24,00 - 126,35 126,24 0,12 51,48 34,98 7,00 5,00 4,43 0,00 - = 0,00 N 0,00 - 0,00 = 0,00 4,43
18.12.16 24,00 - 126,20 126,18 0,03 51,29 34,57 7,00 5,00 4,36 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 4,36
19.12.16 24,00 = 126,41 126,46 -0,05 50,58 33,06 7,00 5,00 4,18 0,00 i % 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 4,18
20.12.16 24,00 - 126,45 126,48 -0,03 49,84 31,69 7,00 5,00 4,01 0,00 ” = 0,00 = 0,00 - 0,00 % 0,00 4,01
21.12.16 24,00 - 126,29 126,32 -0,03 48,93 30,55 7,00 5,00 w.msm 0,00 & : 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,86
22.12.16 24,00 - 124,37 124,54 -0,17 48,64 30,22 7,00 5,00 3,75 0,00 = E 0,00 - 0,00 = 0,00 = 3,75
— e
CpeaHee 24,00 3 124,66 124,35 0,32 49,90 33,82 7,00 5,00 4,23 - = = - = z - = = S = | 4,23
Toro 720,00 ; 3739,90 3730,41 9,49 f SRR 127,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 A 0,00 0,00 0,00 127,03
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Tleproa pacyera no CpeHemMy: CYTOK; e i P :
KONWYECTBO TEMNNOBOW IHEPrUH, PACCYMTAHHOE NO CPeaHeMy: Tean; om : HbJH|33 y4eT| TeNAOBOH 3Hepriu (oT HEHTa i |
O6LEM TEMNCHOCUTENS, PACCHUTAHHBIA MO CpeaHeMy Ky0.M; .__/ \ m: m @Hi@mﬂw@ mw
TMeproa pacyeTa no Aorosopy: /. )
Mepuog npessiweHns t2:
KOppeKTMPOBKa Ha TEMNepaTypy XONORHOMW BOAbI 1,68°C = 0,00 Tean;
Wroro no npuGopam y4era: € Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK 127,03 [kan; \

Wroro no npubopam yyeta: C YUETOM KOPPEKTMPOBOK KyB.M.




